



Dragi prieteni ai Comunității Doina,

Bine ați venit la o nouă ediție a newsletter-ului nostru!

A doua săptămână a Festivalului Doina a fost un succes notabil. Cele două evenimente planificate au adunat o participare activă și au fost bine primite de către toți cei prezenți.



Figurinele făcute sâmbătă vor fi gata în aproximativ 2 săptămâni. Când sunt gata, vă vom trimite un email să vă anunțăm că puteți să-i ridicați.

[Mai multe detalii și fotografii de la eveniment](#)



Duminica a fost prima ediție a Campionatului de Table "Șase, șase! Super Turneu de Table", o activitate care ne-a surprins plăcut prin popularitate și succes. Vă așteptăm cu mare drag la următoarele ediții..

[Câștigătorii ediției și fotografii](#)

Activități în pregătire:

Pentru Labour Weekend, nu am planificat niciun eveniment, având în vedere că cei mai mulți dintre noi profită de vremea frumoasă și ziua liberă de luni și pleacă în afara Aucklandului.

28 octombrie, Petrecere în Stil Hollywood



Locația: Danish House

Ora: 6PM

[Mai multe detalii](#)

Gazde vor fi trupa Magura, care anul acesta sărbătorește 10 ani de existență. Covor roșu, decor pentru fotografii de neuitat, muzică, dans, delicii culinare și o gamă variată de băuturi la bar. Asigurați-vă că aveți pantofii de dans pregătiți, deoarece DJ Gelu vă va ține pe ringul de dans cu muzică pentru toate gusturile. Vrem să specificăm că nu se va sta la mese; este o petrecere stil disco.

12 noiembrie 2023 - "La povești în Limba Română" - Trimitem scrisori Moșului!



Locația: Takapuna Play Centre

Ora: 10AM

[Mai multe detalii](#)

Ca de obicei, în Noiembrie tritem scrisori Moșului!

Vă invităm la o întâlnire relaxantă unde copiii vor putea să își dea drumul imaginației în a compune/desena/picta scrisori către Moș Crăciun în timp ce părinții pot savura o cafea și pot socializa.

19 noiembrie 2023 - "Cafeneaua Literara" - Ornamente tradiționale de Crăciun



Locația: Ponsonby Community Centre

Ora: 3:30PM

[Mai multe detalii](#)

În cadrul seriilor de evenimente ale Cafenelei Literare, vă invităm la un atelier de creație care se adresează tuturor vârstelor. Vom crea împreună ornamente tradiționale de Crăciun.

2 decembrie 2023 - Ziua Națională a României



Sărbătorim cu mândrie Ziua Națională a României și, în același timp, vom încheia în stil românesc Festivalul Doina cu o petrecere în aer liber, în mijlocul naturii.

Ne pregătim pentru o zi plină de muzică, dans și tradiții românești autentice, iar amănunțele legate de locația și ora acestui eveniment vor fi comunicate într-un email viitor. Așteptăm cu nerăbdare să împărtășim această zi specială cu voi și să aducem un strop de Românie în inimile noastre din Noua Zeelandă.

Încurajăm pe cei interesați să participe la organizarea acestui eveniment să ne contacteze la adresa de email contact@doina.co.nz.

Pentru a participa cu un stand și pentru a vă prezenta produsele, vă rugăm să ne trimiteți un e-mail, menționând informațiile despre produsele pe care doriți să le vindeți și spațiul necesar pentru standul dumneavoastră. Vom fi bucuroși să vă oferim detalii suplimentare și să discutăm posibilitățile de amplasare.

! Anunț important

A mai rămas doar o săptămână până la încheierea înscrierilor pentru Tabăra Românească a Copiilor și Tabăra Românească a Familiilor. Am pregătit formulare de înscriere pentru ambele tabere și vă rugăm să accesați site-ul nostru și să le completați cu atenție.

[14 ianuarie – 19 ianuarie 2024 – Tabăra Copiilor](#)

[19 ianuarie – 21 ianuarie 2024 – Tabăra Familiilor](#)

Tabăra Românească reprezintă o tradiție în comunitatea românească din Auckland, iar acest an marchează cea de-a 16-a ediție a acestei tabere. Dacă doriți să aflați mai multe detalii despre această activitate, vă invităm să vizitați pagina noastră web unde veți găsi informații despre această experiență minunată. Este o oportunitate

unică pentru copiii și familiile lor să se bucure de momente de neuitat și să facă parte dintr-o comunitate vibrantă și prietenoasă. Nu ratați șansa de a vă alătura acestei tradiții frumoase!



Tabăra Românească este un proiect de suflet, munca cu copiii necesită dragoste, dedicație și multă sinceritate.

[Mai multe detalii](#)

Apreciam sprijinul vostru continuu și suntem nerăbdători să vă vedem alături de noi în continuare.

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

Anunțuri de interes pentru comunitate

Vizitați săptămânal pagina noastră de anunțuri și mică publicitate pentru a fi mereu conectați cu evenimentele și oportunitățile din comunitatea noastră. Suntem aici pentru a sprijini colaborarea și solidaritatea dintre membrii noștri, și misiunea noastră este să dezvoltăm un mediu în care prietenii și comunitatea să se susțină reciproc în diverse moduri.

Pentru mai multe detalii despre cum puteți participa și contribui la comunitatea noastră, vă invităm să ne urmăriți pe pagina noastră web sau să ne contactați direct.

[Mai multe detalii](#)

Cotizația - un gest mic, dar o contribuție valoroasă

Menținerea unui număr semnificativ de membri activi și contribuabili este esențială pentru succesul și viabilitatea organizației noastre.

Calitatea și diversitatea activităților depind de numărul de membri activi care își plătesc cotizația la zi, deoarece determină fondurile și granturile pentru finanțarea proiectelor noastre diverse. Tabăra Românească, grupul pentru copii, emisiunile radio, dansurile, spectacolele și excursiile seniorilor sunt numai câteva din aceste proiecte.

Înscrierea în "Doina - Asociația Românilor din Auckland" sau reînnoirea membership-ului se realizează prin efectuarea plății cotizației anuale și completarea formularului de înscriere de mai jos.

Vă mulțumim din suflet pentru implicare și sprijinul acordat!

[Formular Înscriere/Reînnoire membership](#)

Vă invităm pe website-ul nostru

www.doina.co.nz

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, <https://www.doina.co.nz>, contact@doina.co.nz, .

[Unsubscribe](#)